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Розділ 1. Загальні положення 

1. Терміни, які вживаються в 

тендерній документації 

Тендерну документацію розроблено відповідно до вимог Закону 

України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) з урахуванням 
«Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 

затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 №1178(зі змінами) 

(далі – Особливості). Терміни вживаються у значенні, наведеному в 

Законі, а також – в інших нормативних, нормативно-правових актах, 
що регулюють відповідну сферу правовідносин, а також відповідно 

до правил, стандартів, специфікацій тощо (в тому числі 

міжнародних). 

2. Інформація про замовника торгів 

- повне найменування ПОЧАТКОВА ШКОЛА № 53 ЛЬВІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ 

- місцезнаходження (адреса) 79058, Львівська обл., місто Львів, Шевченківський район, 

ПРОСПЕКТ ЧОРНОВОЛА , будинок 6 

- прізвище, ім’я та по батькові, 

посада та електронна адреса 

однієї чи кількох посадових 

осіб замовника, 

уповноважених здійснювати 

зв’язок з учасниками; 

З усіх питань, пов’язаних з організацією проведення процедури 

закупівлі, підготовкою та подачею тендерної пропозиції, 

отримання інформації щодо предмета закупівлі, його 

технічних, якісних та кількісних характеристик звертатися до 

голови тендерного комітету, директора,   Ворона Наталії 

Романівни через електронну систему закупівель або за тел. 

0322554307; e-mail: 53school@ukr.net,а також до уповноваженої 

особи Шустикевич Мар`яни Олегівни, 0974552794, 

marianashustykevych@ukr.net. 
Тендерна документація знаходиться у відкритому доступі через 

електронну систему закупівель. Усі зміни, що вносяться замовником 

до тендерної документації, розміщуються та відображаються в 

електронній системі закупівель. 
Усі відповіді стосовно проведення торгів надаються через 

електронну систему закупівель. Роз’яснення щодо положень 

тендерної документації надаються в порядку, передбаченому 
Законом та Особливостями. 

3. Процедура закупівлі Відкриті торги з особливостями 

4. Інформація про предмет 

закупівлі: 

Роботи 

- найменування предмета  

закупівлі 
«Капітальний ремонт фасаду ПШ №53 на просп. 

В.Чорновола,6 у м. Львові».Коригування. (ДК 021:2015: 

45450000-6 — Інші завершальні будівельні роботи) 

- опис окремої частини 

(частин) предмета закупівлі 

(лота), щодо якої можуть бути 

подані тендерні пропозиції 

Даною тендерною документацією не передбачено поділ 

предмета на лоти (частини). Пропозиція подається в цілому. 

 

- місце, кількість, обсяг 

поставки товарів (надання 

послуг, виконання робіт) 

Місце виконання робіт: просп. В.Чорновола,6 у м. Львові. 

 

Обсяг виконання робіт відповідно до Технічної завдання 

(згідно до Додатку №4). 

- строк поставки товарів 

(надання послуг, виконання 

робіт) 

 До 31.12.2023 р. або до повного виконання сторонами 

договірних зобов’язань. 

mailto:53school@ukr.net,а
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5. Недискримінація учасників 

та рівне ставлення до них  

Тендерні пропозиції мають право подавати всі зацікавлені особи. 

Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм власності та 
організаційно-правових форм беруть участь у процедурах 

закупівель на рівних умовах. 

*Учасники - нерезиденти повинні надати документи передбачені 
тендерною документацією та додатками до неї з урахуванням 

особливостей законодавства країни, в якій цей учасник 

зареєстрований (аналоги документів легалізовані відповідно до 

встановленого порядку). У разі подання такого документу учасник-
нерезидент повинен надати разом з ними його переклад 

українською мовою належним чином засвідчений перекладацькою 

агенцією та лист із зазначенням, замість якого документу він 
подав такий документ. У разі відсутності аналогу документу 

учасник-нерезидент повинен надати замість такого документу 

лист із зазначенням причин відсутності такого документу). 

 

6. Інформація про валюту 

(валюти), у якій (яких) 

повинна бути розрахована і 

зазначена ціна тендерної 

пропозиції  

Валютою тендерної  пропозиції є національна валюта 

України- гривня. 
Розрахунки здійснюватимуться у національній валюті України 

згідно з Договором про закупівлю. 
Учасник визначає ціни на товари, роботи, послуги, які він пропонує 

поставити, виконати, надати, за Договором про закупівлю, з 

урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються 

або мають бути сплачені. 
Ціна тендерної пропозиції не повинна перевищувати очікувану 

вартість предмета закупівлі, зазначену в оголошенні про проведення 

відкритих торгів. 
Замовником не приймається до розгляду тендерна пропозиція, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена 

замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів. 

У разі якщо учасником процедури закупівлі є нерезидент, такий 
учасник зазначає ціну тендерної пропозиції у національній валюті 

України (гривня). 

7. Інформація про мову (мови), 

якою (якими) повинні бути 

складені тендерні пропозиції  

Під час проведення процедур закупівель усі документи, що 

готуються замовником, викладаються українською мовою. 
Усі документи, що мають відношення до тендерної пропозиції та 

підготовлені безпосередньо учасником для участі у цій процедурі 

закупівлі, викладаються українською мовою.* 
*Примітка  

Ця вимога не стосується оригіналів або належним чином 

засвідчених копій оригіналів документів виданих органами 

державної влади, підприємствами / установами / організаціями 
іноземних держав. Разом з такими документами обов’язково 

подається їх переклад українською мовою. Переклад (або 

справжність підпису перекладача) мають бути засвідчені 
нотаріально або легалізовані у встановленому законодавством 

України порядку. Тексти повинні бути автентичними, 

визначальним є текст, викладений українською мовою. 

Стандартні характеристики, вимоги, умовні позначення у вигляді 
скорочень та термінологія, пов’язана з товарами, роботами чи 

послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними 

або національними стандартами, нормами та правилами, адреси 
мережі "інтернет", адреси електронної пошти, найменування 

торговельної марки, знаків для товарів та послуг, загальноприйняті 

міжнародні терміни викладаються мовою їх загально прийнятого 
застосування та перекладу на українську мову не потребують. 

 

 



Розділ 2. Порядок внесення змін та надання роз’яснень до тендерної документації 

1.Процедура надання 

роз’яснень щодо тендерної 

документації 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за три дні до 

закінчення строку подання тендерної пропозиції звернутися через 

електронну систему закупівель до замовника за роз’ясненнями 

щодо тендерної документації та/або звернутися до замовника з 
вимогою щодо усунення порушення під час проведення тендеру. 

Усі звернення за роз’ясненнями та звернення щодо усунення 

порушення автоматично оприлюднюються в електронній системі 
закупівель без ідентифікації особи, яка звернулася до замовника. 

Замовник повинен протягом трьох днів з дати їх оприлюднення 

надати роз’яснення на звернення шляхом оприлюднення його в 
електронній системі закупівель. 

У разі несвоєчасного надання замовником роз’яснень щодо змісту 

тендерної документації електронна система закупівель автоматично 

зупиняє перебіг відкритих торгів. 

Для поновлення перебігу відкритих торгів замовник повинен 
розмістити роз’яснення щодо змісту тендерної документації в 

електронній системі закупівель з одночасним продовженням строку 

подання тендерних пропозицій не менш як на чотири дні. 

2. Внесення змін до тендерної 

документації 

Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення 
порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, 

викладених у висновку органу державного фінансового контролю 

відповідно до статті 8 Закону, або за результатами звернень, або на 
підставі рішення органу оскарження внести зміни до тендерної 

документації. У разі внесення змін до тендерної документації строк 

для подання тендерних пропозицій продовжується замовником в 
електронній системі закупівель таким чином, щоб з моменту 

внесення змін до тендерної документації до закінчення кінцевого 

строку подання тендерних пропозицій залишалося не менше 

чотирьох днів. 
Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, 

розміщуються та відображаються в електронній системі закупівель у 

вигляді нової редакції тендерної документації додатково до 
початкової редакції тендерної документації. Замовник разом із 

змінами до тендерної документації в окремому документі 

оприлюднює перелік змін, що вносяться.  

Зміни до тендерної документації у машинозчитувальному 
форматі розміщуються в електронній системі закупівель протягом 
одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n960


Розділ 3. Інструкція з підготовки тендерної  пропозиції 

1. Зміст і спосіб подання 

тендерної пропозиції 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тендерні пропозиції подаються відповідно до порядку, визначеного 

статтею 26 Закону, крім положень частин першої, четвертої,шостої 

та сьомоїстатті 26 Закону. 

Тендерна пропозиція подається в електронній формі через 
електронну систему закупівель шляхом заповнення електронних 

форм з окремими полями, у яких зазначається інформація про ціну, 

інші критерії оцінки (у разі їх встановлення замовником), 
інформація від учасника процедури закупівлі про його 

відповідність кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям (у разі 

їх (його) встановлення, наявність/відсутність підстав, установлених 
у пункті 47 цих особливостей і в тендерній документації, та шляхом 

завантаження необхідних документів, що вимагаються замовником 

у тендерній документації, які повинні містити: 

- інформацію та документи, що підтверджують відповідність 
учасника кваліфікаційним критеріям, визначеним у статті 16 

Закону, згідно з умовами та вимогами тендерної документації; 

- інформацію щодо відповідності учасника вимогам, визначеним у 
пункті 47 Особливостей, згідно з умовами та вимогами тендерної 

документації; 

- інформацію та документи щодо відповідності тендерної 

пропозиції учасника технічним вимогам (необхідним технічним, 
якісним та кількісним характеристикам предмета закупівлі), згідно 

з умовами та вимогами тендерної документації; 

- інформація про маркування, протоколи випробувань або 
сертифікати, що підтверджують відповідність предмета закупівлі 

встановленим замовником вимогам ((у разі встановлення даної 

вимоги); 
- письмове погодження учасника із проектом договору про 

закупівлю, згідно з умовами та вимогами тендерної документації; 

- перелік інших документів, які учасник подає у складі тендерної 

пропозиції, згідно з умовами та вимогами тендерної документації; 
- документи, які надає переможець торгів, згідно з умовами та 

вимогами тендерної документації. 

У разі якщо тендерна пропозиція подається об’єднанням учасників, 
до неї обов’язково включається документ про створення такого 

об’єднання. 

*Замовники не мають права вимагати від об’єднання учасників 
конкретної організаційно-правової форми для подання тендерної 

пропозиції або для участі у переговорах у разі застосування 

переговорної процедури закупівлі. 

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну пропозицію 
(у тому числі до визначеної в тендерній документації частини 

предмета закупівлі (лота). 

Документи, що не передбачені законодавством для учасників - 
юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб - 

підприємців, не подаються ними у складі тендерної пропозиції. 

Відсутність документів, що не передбачені законодавством для 

учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб - 
підприємців, у складі тендерної пропозиції, не може бути 

підставою для її відхилення замовником. 

Усі документи (довідки, інформаційні довідки, листи, гарантійні 
листи, тощо), які складаються безпосередньо учасником та 

завантажуються в електронну систему закупівель, повинні бути 

сформовані станом не раніше дати оголошення цієї закупівлі, 
складені на фірмовому бланку учасника (у разі наявності) та 

обов’язково повинні містити дату, посаду, прізвище, ініціали, 

підпис керівника або особи уповноваженої учасником на 

підписання тендерної пропозиції. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1462
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1469
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1471
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1472
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n615


Замовник не вимагає від учасників засвідчувати документи 

(матеріали та інформацію), що подаються у складі тендерної 
пропозиції, печаткою та підписом уповноваженої особи, якщо такі 

документи (матеріали та інформація) надані у формі електронного 

документа через електронну систему закупівель із накладанням 
електронного підпису, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті, відповідно до вимог Закону України "Про електронні 

довірчі послуги". 

У відповідності до Закону України від 23.03.2017р. № 1982-VIII 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

використання печаток юридичними особами та фізичними особами-

підприємцями» відбитки печатки, на усіх документах, які 
складаються безпосередньо учасниками та завантажуються в 

електронну систему закупівель, не є обов’язковим та 

проставляються за бажанням учасників. 
Усі документи, що подаються учасником у складі своєї тендерної 

пропозиції повинні бути скановані з оригіналів або належним 

чином засвідчених копій документів у вигляді сканкопій придатних 

для машинозчитування (файли з розширенням «..pdf.», «..jpeg.», 
тощо), зміст та вигляд яких повинен відповідати оригіналам 

відповідних документів, згідно яких виготовляються такі сканкопії. 

Пропозиція учасника може містити документи з водяними знаками. 
Рекомендовано: завантаженим файлам присвоювати назву, яка 

відповідає змісту завантаженого документу; документ, 

розміщений на декількох сторінках, завантажувати одним 
файлом; документи, що підтверджують відповідність Учасника 

кваліфікаційним критеріям, подавати в окремому файлі 

(недотримання учасниками вимоги цього абзацу щодо оформлення 

завантажених файлів пропозиції вважатиметься Замовником 
формальною (несуттєвою) помилкою). 

Документи тендерної пропозиції, які є оригіналами (та 

безпосередньо не створювалися для участі саме у цих торгах) 
та/або, ті, що видані Учаснику іншими підприємствами, 

установами, організаціями або посвідчені нотаріально, можуть не 

містити підпису керівника або особи уповноваженої учасником на 

підписання тендерної пропозиції. 
Всі сторінки тендерної пропозиції, на яких зроблені будь-які окремі 

записи або правки, засвідчуються підписом керівника або особи 

уповноваженої учасником на підписання тендерної пропозиції. 
Відповідальність за помилки друку у документах тендерної 

пропозиції несе учасник. 

У разі надання неякісних сканованих копій документів або 
пошкоджених електронних файлів, що унеможливлюють їх розгляд 

(нечітке зображення, зміщене зображення, файл не відкривається, 

невірний формат файлу, встановлено обмеження перегляду файлів 

шляхом встановлення на них паролів або у будь-який інший спосіб, 
тощо) такі документи Замовником не розглядаються і вважаються 

неподаними учасником. 

Під час використання електронної системи закупівель з метою 

подання тендерних пропозицій та їх оцінки документи та дані 
створюються та подаються з урахуванням вимог законів 

України "Про електронні документи та електронний 

документообіг" та "Про електронні довірчі послуги",  тобто тендерна 

пропозиція у будь-якому випадку повинна містити накладений 
електронний підпис, що базується на кваліфікованому сертифікаті 

електронного підпису, відповідно до вимог Закону України «Про 

електронні довірчі послуги»керівника або особи уповноваженої 
учасником на підписання тендерної пропозиції, повноваження якої 

щодо підпису документів тендерної пропозиції підтверджуються 
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відповідно до поданих документів, що вимагаються згідно п.1 

Частини 3 Додатку №1 тендерної документації на цю закупівлю. 
З метою правильного оформлення тендерної пропозиції Учасник 

вивчає всі інструкції, форми документів, інформацію про необхідні 

технічні, якісні та кількісні характеристики, терміни, наведені у цій 
тендерній документації тощо. Неспроможність подати всю 

інформацію, що потребує документація, або подання пропозиції, яка 

не відповідає вимогам документації, буде віднесена на ризик 

Учасника та спричинить за собою відхилення такої тендерної 
пропозиції. 

2. Формальні (несуттєві) 

помилки 

Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що 

пов’язані з оформленням тендерної пропозиції та не впливають 

на зміст пропозиції, а саме - технічні помилки та описки. 

До формальних (несуттєвих) помилок замовника належать 

технічні, механічні та інші помилки, допущені учасниками в 

документах, які вони подали в складі тендерної пропозиції, і 

такі, що не нівелюють технічний потенціал та 

конкурентоздатність учасника. 

До формальних (несуттєвих) помилок належать: 
- неправильне (неповне) завірення та/або не завірення 

учасником копії документа згідно з вимогами цієї документації. 

Наприклад: завіряння копії документа лише підписом 

уповноваженої особи; 

- відсутність підпису уповноваженої посадової особи 

учасника процедури закупівлі, а також відбитку печатки на 

окремих документах у складі пропозиції (наприклад, на копіях 

документів учасника, на оригіналах чи нотаріально завірених 

документах, виданих учаснику іншими організаціями 

(підприємствами, установами); 

- відсутність, неповне або не правильне нумерування 

сторінок пропозиції нумерації сторінок пропозиції; 

- орфографічні помилки та механічні описки в словах та 

словосполученнях, що зазначені в документах, які підготовлені 

безпосередньо учасником та надані у складі пропозиції. 

Наприклад: зазначення в довідці русизмів, сленгових слів або 

технічних помилок; 

- технічні помилки та описки. 

- зазначення неправильної назви документа, що 

підготовлений безпосередньо учасником, у разі якщо зміст 

такого документа повністю відповідає вимогам цієї 

документації. 

Наприклад: замість вимоги надати довідку в довільній 

формі учасник надав лист-пояснення; 

- недотримання встановленої форми документа, якщо 

поданий документ повністю відповідає вимогам Замовника за 

змістом; 

- зазначення неповного переліку інформації в певному 

документі, усупереч вимогам документації, у разі якщо така 

інформація повністю відображена в іншому документі, що 



наданий у складі тендерної пропозиції учасника. 

Наприклад: у відомостях про учасника не зазначено 

розрахункового рахунка, відкритого в банківській установі, 

проте вся інформація про відкритий рахунок зазначена на 

фірмовому бланку документів учасника; 

Замовник залишає за собою право не відхиляти пропозиції 

торгів при виявленні формальних помилок незначного 

характеру, що описані вище, при цьому замовник гарантує 

дотримання всіх принципів, зазначених статтею 5 Закону 

України «Про публічні закупівлі». 

Замовник не зобов’язаний приймати пропозиції, що 

містять інші помилки, аніж ті, що названо вище. 

3.Забезпечення цінової 

пропозиції 

Забезпечення тендерної пропозиції не вимагається. 

4. Умови повернення чи 

неповернення забезпечення 

тендерної  пропозиції  

Забезпечення тендерної пропозиції не вимагається. 

5. Строк, протягом якого 

пропозиції є дійсними 

- Тендерні пропозиції залишаються дійсними протягом 90 

днів із дати кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій.   

6. Виправлення 

невідповідності в інформації 

та/або документах, що подані 

учасниками у  тендерній 

пропозиції 

Тендерні пропозиції залишаються дійсними протягом зазначеного 
в тендерній документації строку, який у разі необхідності може бути 

продовжений. 

7. Кваліфікаційні критерії 

та вимоги, встановлені ст. 17 

Закону 

  Замовник установлює кваліфікаційні критерії відповідно до статті 

16 Закону, підстави, встановлені пункту 47 Особливостей, та 

інформація про спосіб підтвердження відповідності учасників 
установленим критеріям і вимогам згідно із законодавством (з 

урахуванням Особливостей).  

1. Відповідно до статті 16 Закону Замовник вимагає від учасників 

процедури закупівлі подання ними документально підтвердженої 
інформації про їх відповідність кваліфікаційним критеріям згідно з 

умовами та вимогами Додатку № 1 до тендерної документації. 

У разі участі об’єднання учасників підтвердження відповідності 

кваліфікаційним критеріям здійснюється з урахуванням узагальнених 

об’єднаних показників кожного учасника такого об’єднання на 

підставі наданої об’єднанням інформації. 

2. Учасники процедури закупівлі під час подання тендерної 

пропозиції в електронній системі закупівель підтверджують 

відсутність підстави, визначених  пунктом 47 Особливостей (крім 
підпунктів 1 і 7, абзацу чотирнадцятого цього пункту) шляхом 

самостійного декларування відсутності таких підстав в електронній 

системі закупівель. 

Для об’єднання учасників замовником зазначаються умови щодо 

надання інформації та способу підтвердження відповідності таких 
учасників установленим кваліфікаційним критеріям та підставам, 

встановленим пунктом 47 Особливостей. 

3.Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує 

чотири дні з дати оприлюднення в електронній системі закупівель 
повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, повинен 

надати замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі 

закупівель документи, що підтверджують відсутність підстав, 

зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці 
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чотирнадцятому пункту 47 Особливостей відповідно до вимог, 

зазначених у частині 2 Додатку №1 тендерної документації на цю 

закупівлю. 

Замовник не вимагає документального підтвердження публічної 

інформації, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно 

із Законом України “Про доступ до публічної інформації” та/або 
міститься у відкритих публічних електронних реєстрах, доступ до 

яких є вільним, або публічної інформації, що є доступною в 

електронній системі закупівель, крім випадків, коли доступ до такої 

інформації є обмеженим на момент оприлюднення оголошення про 

проведення відкритих торгів. 

4. Учасник несе відповідальність відповідно до вимог чинного 

законодавства за надання недостовірної інформації у складі 

тендерної пропозиції. 

5.У разі коли учасник процедури закупівлі має намір залучити 
інших суб’єктів господарювання як субпідрядників/співвиконавців в 

обсязі не менш як 20 відсотків вартості договору про закупівлю у 

разі закупівлі робіт або послуг для підтвердження його відповідності 

кваліфікаційним критеріям відповідно до частини третьої статті 16 
Закону (у разі застосування таких критеріїв до учасника процедури 

закупівлі), замовник перевіряє таких суб’єктів господарювання на 

відсутність підстав, визначених пунктом 47 Особливостей. 

Замовник залишає за собою право звернутися за підтвердженням 
інформації, наданої учасником, до органів державної влади, 

підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. 

У разі отримання достовірної інформації про невідповідність 

учасника процедури закупівлі вимогам кваліфікаційних критеріїв, 

наявність підстав, визначених пунктом 47 Особливостей, або факту 
зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної 

інформації, що є суттєвою під час визначення результатів відкритих 

торгів, замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника 
процедури закупівлі. 

8. Інформація про необхідні 

технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

Вимоги до предмета закупівлі (технічні, якісні та кількісні 

характеристики) визначені замовником з урахуванням вимог Закону 

та Особливостей та зазначені в Додатку № 4 до цієї тендерної 
документації. 

У разі наявності в предметі закупівлі, його технічних та якісних 

характеристиках посилань на конкретні марку чи виробника або на 
конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного 

суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або 

конкретне місце походження чи спосіб виробництва, після такого 
посилання слід розуміти  «або еквівалент». 

Учасники процедури закупівлі повинні надати у складі тендерних 

пропозицій інформацію та документи, які підтверджують 

відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, 
кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, установленим 

замовником, інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі, а також спосіб їх підтвердження,  
зазначено у Додатку №4 Тендерної документації. 

9. Інформація про 

субпідрядника(субпідрядників) 

Відповідно до  ч.7 статті 17 у  разі якщо учасник процедури 

закупівлі має намір залучити спроможності інших суб’єктів 

господарювання як субпідрядників/співвиконавців в обсязі не 

менше ніж 20 відсотків від вартості договору про закупівлю у 

випадку закупівлі робіт або послуг для підтвердження його 
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відповідності кваліфікаційним критеріям відповідно до частини 

третьої статті 16 цього Закону, замовник перевіряє таких 

суб’єктів господарювання на відсутність підстав, визначених у 

частині першій цієї статті.  Учасник подає наступні відомості: 

- найменування субпідрядника; 

- його місцезнаходження; 

- платіжні реквізити; 

- код за ЄДРПОУ (інформація підтверджується копією довідки 

чи відомостей з ЄДРПОУ про субпідрядну організацію); 

- види робіт, які передбачається доручити субпідряднику, 

орієнтовану вартість послуг/робіт субпідрядника у відсотках 

(%) до ціни тендерної пропозиції . 

У випадку залучення до виконання робіт субпідрядників в 

обсязі менше ніж 20 відсотків від вартості договору про 

закупівлю, учасник зазначає в тендерній пропозиції повне 

найменування та місцезнаходження кожного суб’єкта 

господарювання та подає копію всіх необхідних для виконання 

робіт дозволів та ліцензій на відповідні види діяльності з 

переліком видів робі робіт, на які його заплановано залучити, 

відповідно до технічної специфікації, що наведене в Додатку № 

3* (у разі якщо передбачено законодавством).  

У складі пропозиції Учасник надає лист-згоду у довільній 

формі від кожного субпідрядника, інформація щодо якого 

зазначається у довідці про залучення субпідрядників на 

виконання робіт, які передбачаються до виконання 

субпідрядниками. 

* у разі, якщо даний вид робіт не підлягає ліцензуванню такий 

учасник надає лист-пояснення в довільній формі, за 

власноручним підписом уповноваженої особи учасника та 

завірений печаткою, в якому зазначає законодавчі підстави 

ненадання вищезазначеного документу. 

Якщо до виконання робіт Учасник не залучає субпідрядн(у)і  

організац(ю)ї, то у складі тендерної пропозиції надається 

довідка в довільній формі. 

10. Унесення змін або 

відкликання тендерної 

пропозиції учасником 

Тендерні пропозиції подаються відповідно до порядку, визначеного 

статтею 26 Закону, крім положень частин першої, четвертої, шостої 

та сьомої статті 26 Закону. 
Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до своєї 

тендерної пропозиції або відкликати її до закінчення кінцевого 

строку її подання без втрати свого забезпечення тендерної 

пропозиції. Такі зміни або заява про відкликання тендерної 
пропозиції враховуються, якщо вони отримані електронною 

системою закупівель до закінчення кінцевого строку подання 

тендерних пропозицій. 

Розділ 4. Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1.Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції: 

 

- спосіб подання тендерних 

пропозицій 

 

 

 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій 25.05.2020 р. 

(час визначено в оголошенні) 
Тендерні пропозиції після закінчення кінцевого строку їх подання не 

приймаються електронною системою закупівель. 
Електронна система закупівель автоматично формує та надсилає 

повідомлення учаснику про отримання його тендерної пропозиції із 

зазначенням дати та часу. Електронна система закупівель повинна 
забезпечити можливість подання тендерної пропозиції/пропозиції 

всім особам на рівних умовах. 



Отримана тендерна пропозиція вноситься автоматично до реєстру 

отриманих тендерних пропозицій, у якому відображається 
інформація про надані тендерні пропозиції. 

Ціна тендерної пропозиції не повинна перевищувати очікувану 

вартість предмета закупівлі, зазначену в оголошенні про проведення 
відкритих торгів. 

Замовником не приймається до розгляду тендерна пропозиція, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена 

замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів. 

Ціною тендерної пропозиції вважається сума, зазначена учасником у 
його тендерній пропозиції як загальна сума, за яку він погоджується 

виконати умови закупівлі згідно вимог замовника, в тому числі з 

урахуванням технічних, якісних та кількісних характеристик 
предмету закупівлі, всіх умов виконання договору, усіх інших витрат 

передбачених для послуг даного виду, про що надається лист 

гарантія у складі тендерної пропозиції. 

2. Дата та час розкриття 

тендерної пропозиції  

Дата і час розкриття тендерних пропозицій, дата і час проведення 
електронного аукціону визначаються електронною системою 

закупівель автоматично в день оприлюднення замовником 

оголошення про проведення відкритих торгів в електронній системі 

закупівель. 

Розкриття тендерних пропозицій здійснюється відповідно до статті 

28 Закону (положення абзацу третього частини першої та абзацу 

другого частини другої статті 28 Закону не застосовуються). 

Для проведення відкритих торгів із застосуванням електронного 

аукціону повинно бути подано не менше двох тендерних пропозицій. 
Електронний аукціон проводиться електронною системою закупівель 

відповідно до статті 30 Закону. 

Якщо була подана одна тендерна пропозиція, електронна система 

закупівель після закінчення строку для подання тендерних 
пропозицій, визначених замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів, розкриває всю інформацію, зазначену в тендерній 

пропозиції, крім інформації, визначеної пунктом 40 Особливостей, не 

проводить оцінку такої тендерної пропозиції та визначає таку 
тендерну пропозицію найбільш економічно вигідною. Протокол 

розкриття тендерних пропозицій формується та оприлюднюється 

відповідно до частинтретьоїтачетвертоїстатті28 Закону. 

Не підлягає розкриттю інформація, що обґрунтовано визначена 
учасником як конфіденційна, у тому числі інформація, що містить 

персональні дані. Конфіденційною не може бути визначена 

інформація про запропоновану ціну, інші критерії оцінки, технічні 
умови, технічні специфікації та документи, що підтверджують 

відповідність кваліфікаційним критеріям відповідно до статті 

16 Закону, і документи, що підтверджують відсутність підстав, 

визначених пунктом 47  особливостей. 

Якщо Учасником надано конфіденційну інформацію, то в 
тендерній пропозиції повинно бути обґрунтування  конфіденційності 

такої інформації. 

Розділ 5. Оцінка тендерної пропозиції 

1. Перелік критеріїв та 

методика оцінки тендерних 

пропозиції із зазначенням 

питомої ваги критерію 

Розгляд та оцінка тендерних пропозицій здійснюються відповідно 

до статті 29 Закону (положення 

частин другої, дванадцятої, шістнадцятої, абзаців другого і третього 

частини п’ятнадцятої статті 29 Закону не застосовуються) з 
урахуванням положень пункту 43 Особливостей. 

Оцінка тендерних пропозицій здійснюється на основі критерію – 
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«Ціна» (вказується для платників ПДВ – «з ПДВ», а для не 

платників – «без ПДВ»). 
Питома вага критерію «Ціна» становить 100%. 

Методика оцінки: 

Оцінка тендерних пропозицій/пропозицій проводиться автоматично 
електронною системою закупівель на основі критеріїв і методики 

оцінки, зазначених замовником у тендерній документації, шляхом 

застосування електронного аукціону. 

Дата і час проведення електронного аукціону визначаються 

електронною системою закупівель автоматично. 

Найбільш економічно вигідною тендерною пропозицією електронна 
система закупівель визначає тендерну пропозицію, ціна/приведена 

ціна якої є найнижчою. 

До оцінки тендерних пропозицій приймається сума, що становить 
загальну вартість тендерної пропозиції кожного окремого учасника, 

розрахована з урахуванням вимог щодо технічних, якісних та 

кількісних характеристик предмету закупівлі, визначених цією 

документацією, в тому числі з урахуванням включення до ціни 
податку на додану вартість (ПДВ), якщо учасник є платником ПДВ, 

інших податків та зборів, що передбачені чинним законодавством, 

та мають бути включені таким учасником до вартості та усіх інших 

витрат передбачених для товару даного виду. 

Ціна тендерної пропозиції не повинна перевищувати очікувану 

вартість предмета закупівлі, зазначену в оголошенні про проведення 

відкритих торгів. 
Замовником не приймається до розгляду тендерна пропозиція, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена 

замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів. 

Після оцінки тендерних пропозицій замовник розглядає на 

відповідність вимогам тендерної документації тендерну 

пропозицію, яка визначена найбільш економічно вигідною. 

Замовник розглядає таку тендерну пропозицію відповідно до вимог 

статті 29 Закону (положення частин другої, п’ятої - 

дев’ятої,одинадцятої,дванадцятої,чотирнадцятої,шістнадцятої,абзаців 
другого і третього частини п’ятнадцятоїстатті29 Закону не 

застосовуються) з урахуванням положень пункту 43 Особливостей. 

Замовник розглядає найбільш економічно вигідну тендерну 

пропозицію учасника процедури закупівлі відповідно до цього 
пункту щодо її відповідності вимогам тендерної документації. 

Строк розгляду найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції 

не повинен перевищувати п’яти робочих днів з дня визначення її 
електронною системою закупівель найбільш економічно вигідною. 

Такий строк може бути аргументовано продовжено замовником до 20 

робочих днів. У разі продовження строку замовник оприлюднює 

повідомлення в електронній системі закупівель протягом одного дня 

з дня прийняття відповідного рішення. 

У разі відхилення тендерної пропозиції з підстави, 

визначеної підпунктом 3 пункту 44 Особливостей, замовник визначає 

переможця процедури закупівлі серед тих учасників процедури 
закупівлі, тендерна пропозиція (строк дії якої ще не минув) якого 

відповідає критеріям та умовам, що визначені у тендерній 

документації, і може бути визнана найбільш економічно вигідною 
відповідно до вимог Закону та цих особливостей, та приймає рішення 

про намір укласти договір про закупівлю у порядку та на умовах, 

визначених статтею 33 Закону та цим пунктом. 
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У разі відхилення тендерної пропозиції, що за результатами 

оцінки визначена найбільш економічно вигідною, замовник 
розглядає наступну тендерну пропозицію у списку тендерних 

пропозицій, розташованих за результатами їх оцінки, починаючи з 

найкращої, яка вважається в такому випадку найбільш економічно 
вигідною, у порядку та строки, визначені цими особливостями. 

Замовник та учасники процедури закупівлі не можуть ініціювати 

будь-які переговори з питань внесення змін до змісту або ціни 

поданої тендерної пропозиції. 

Відповідно до абзацу першого частини 14 статті 29 Закону, 
учасник, який надав найбільш економічно вигідну тендерну 

пропозицію, що є аномально низькою, повинен надати протягом 

одного робочого дня з дня визначення найбільш економічно вигідної 
тендерної пропозиції обгрунтування в довільній формі щодо цін або 

вартості відповідних товарів, робіт чи послуг тендерної пропозиції. 

Замовник може відхилити аномально низьку тендерну пропозицію, 

якщо учасник не надав неналежне обґрунтування щодо ціни або 

вартості відповідних товарів, робіт чи послуг тендерної пропозиції, 
та відхиляє аномально низьку тендерну пропозицію в разі 

ненадходження такого обґрунтування протягом строку, визначеного 

абзацом пергим частини 14 статті29. 

Обґрунтування аномально низької тендерної пропозиції може 

містити інформацію про: 

- досягнення економії завдяки застосованому технологічному 

процесу виробництва товарів, порядку надання послуг чи технології 

будівництва; 

- сприятливі умови, за яких учасник процедури закупівлі може 

поставити товари, надати послуги чи виконати роботи, зокрема 
спеціальну цінову пропозицію (знижку) учасника процедури 

закупівлі; 

- отримання учасником процедури закупівлі державної допомоги 

згідно із законодавством. 

Відповідно до п. 43 Особливостей, якщо замовником під час 
розгляду тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі 

виявлено невідповідності в інформації та/або документах, що подані 

учасником процедури закупівлі у тендерній пропозиції та/або 

подання яких передбачалося тендерною документацією, він розміщує 
у строк, який не може бути меншим, ніж два робочі дні до закінчення 

строку розгляду тендерних пропозицій, повідомлення з вимогою про 

усунення таких невідповідностей в електронній системі закупівель.  
Під невідповідністю в інформації та/або документах, що подані 

учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції та/або 

подання яких вимагається тендерною документацією, розуміється у 
тому числі відсутність у складі тендерної пропозиції інформації 

та/або документів, подання яких передбачається тендерною 

документацією (крім випадків відсутності забезпечення тендерної 

пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалося замовником, та/або 
відсутності інформації (та/або документів) про технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі, що пропонується учасником 

процедури в його тендерній пропозиції). Невідповідністю в 
інформації та/або документах, які надаються учасником процедури 

закупівлі на виконання вимог технічної специфікації до предмета 

закупівлі, вважаються помилки, виправлення яких не призводить до 

зміни предмета закупівлі, запропонованого учасником процедури 
закупівлі у складі його тендерної пропозиції, найменування товару, 



марки, моделі тощо. 

Замовник не може розміщувати щодо одного і того ж учасника 

процедури закупівлі більше ніж один раз повідомлення з вимогою 
про усунення невідповідностей в інформації та/або документах, що 

подані учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, 

крім випадків, пов’язаних з виконанням рішення органу оскарження. 

Учасник процедури закупівлі виправляє невідповідності в 
інформації та/або документах, що подані ним у своїй тендерній 

пропозиції, виявлені замовником після розкриття тендерних 

пропозицій, шляхом завантаження через електронну систему 

закупівель уточнених або нових документів в електронній системі 
закупівель протягом 24 годин з моменту розміщення замовником в 

електронній системі закупівель повідомлення з вимогою про 

усунення таких невідповідностей. 

Замовник розглядає подані тендерні пропозиції з урахуванням 
виправлення або невиправлення учасниками виявлених 

невідповідностей. 

За результатами розгляду та оцінки тендерної пропозиції замовник 

визначає переможця процедури закупівлі та приймає рішення про 

намір укласти договір про закупівлю згідно з Законом з урахуванням 

Особливостей. 

Рішення про намір укласти договір про закупівлю приймається 

замовником відповідно до статті 33 Закону та цього пункту. 

Повідомлення про намір укласти договір про закупівлю автоматично 
формується електронною системою закупівель протягом одного дня з 

дати оприлюднення замовником рішення про визначення переможця 

процедури закупівлі в електронній системі закупівель. 

Рішення про намір укласти договір про закупівлю приймається 
замовником у день визначення учасника переможцем процедури 

закупівлі/спрощеної закупівлі. 

Протягом одного дня з дати ухвалення такого рішення замовник 

оприлюднює в електронній системі закупівель повідомлення про 
намір укласти договір про закупівлю. 

2 .Обґрунтування аномально 

низької ціни 

Електронна система закупівель автоматично розраховує 

аномально низькі ціни/приведені ціни тендерних пропозицій на 

всіх етапах електронного аукціону та інформує про це учасника 

процедури закупівлі та замовника. 

1. Учасник, який надав найбільш економічно вигідну 

тендерну пропозицію, що є аномально низькою, повинен 

надати протягом одного робочого дня з дня визначення 

найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції 

обґрунтування в довільній формі щодо цін або вартості 

відповідних товарів, робіт чи послуг пропозиції. 

2. Замовник може відхилити аномально низьку тендерну 

пропозицію, у разі якщо учасник не надав належного 

обґрунтування вказаної у ній ціни або вартості, та відхиляє 

аномально низьку тендерну пропозицію у разі ненадходження 

такого обґрунтування протягом строку, визначеного абзацом 

першим цієї частини  

3. Інша інформація 1. Загальна ціна пропозиції – означає суму, за яку учасник 

передбачає поставити товари, надати послуги чи виконати 

роботи в обсязі, визначеному замовником. Невраховані у 

загальній ціні витрати оплачуватися Замовником окремо не 
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будуть, про що учасником у складі пропозиції надається 

гарантійний лист. 

2. Замовник має право звернутися за підтвердженням 

інформації, наданої учасником, до органів державної влади, 

підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. 

У разі отримання достовірної інформації про невідповідність 

переможця процедури закупівлі вимогам кваліфікаційних 

критеріїв, підставам, установленим частиною першою статті 17 

цього Закону, або факту зазначення у тендерній пропозиції 

будь-якої недостовірної інформації, що є суттєвою при 

визначенні результатів процедури закупівлі, замовник відхиляє 

тендерну пропозицію такого учасника. Достовірність наданої 

інформації учасник підтверджує шляхом надання гарантійного 

листа, складеному в довільній формі, у складі свої тендерної 

пропозиції. 

3. Відповідно до статей 3, 32, 34 Конституції України, 

Закону України «Про захист персональних даних», Конвенції 

Ради Європи 1981 року № 108 «Про захист осіб стосовно 

автоматизованої обробки персональних даних» (ETS № 108) 

підпис фізичної особи (яка представляє учасника) на 

документах, передбачених та встановлених для оформлення під 

час проведення процедури закупівлі, є підтвердження 

одержання згоди фізичних осіб, яка діють від імені учасника, 

на обробку (збирання, реєстрацію, накопичення, зберігання, 

адаптування, зміну, поновлення, використання і поширення 

(розповсюдження, передачу), знеособлення, знищення) 

персональних даних учасника, або фізичних осіб, які є 

посадовими особами/працівниками, уповноваженими особами 

учасника, а також здійснювати інші дії визначені Законом 

України «Про захист персональних даних». 

Учасник підписанням пропозиції підтверджує, що він 

повідомлений про свої права відповідно до ст. 8 Закону 

України «Про захист персональних даних». 

4. Відхилення тендерної 

пропозицій  

 

Відповідно до п. 44 Особливостей Замовник відхиляє тендерну 

пропозицію із зазначенням аргументації в електронній системі 

закупівель у разі, коли: 

1) учасник процедури закупівлі: 
підпадає під підстави, встановлені пунктом 47 цих особливостей; 

зазначив у тендерній пропозиції недостовірну інформацію, що є 

суттєвою для визначення результатів відкритих торгів, яку 

замовником виявлено згідно з абзацом першим пункту 42 цих 
особливостей; 

не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником; 
не виправив виявлені замовником після розкриття тендерних 

пропозицій невідповідності в інформації та/або документах, що 

подані ним у складі своєї тендерної пропозиції, та/або змінив 
предмет закупівлі (його найменування, марку, модель тощо) під час 

виправлення виявлених замовником невідповідностей, протягом 24 

годин з моменту розміщення замовником в електронній системі 

закупівель повідомлення з вимогою про усунення таких 
невідповідностей; 

не надав обґрунтування аномально низької ціни тендерної 

пропозиції протягом строку, визначеного абзацом першим частини 
чотирнадцятої статті 29 Закону/абзацом дев’ятим пункту 37 цих 

особливостей; 
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визначив конфіденційною інформацію, що не може бути визначена 

як конфіденційна відповідно до вимог пункту 40 цих особливостей; 
є громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім 

того, що проживає на території України на законних підставах); 

юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до 
законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь; 

юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до 

законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом 

або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і 
більше відсотків (далі - активи), якої є Російська 

Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території 
України на законних підставах), або юридичною особою, утвореною 

та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, крім випадків коли активи в 
установленому законодавством порядку передані в управління 

Національному агентству з питань виявлення, розшуку та управління 

активами, одержаними від корупційних та інших злочинів; або 

пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з Російської 
Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, необхідних для 

ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 
1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 

84, ст. 5176); 

2) тендерна пропозиція: 
не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам 

щодо предмета закупівлі тендерної документації, крім 

невідповідності в інформації та/або документах, що може бути 
усунена учасником процедури закупівлі відповідно до пункту 43 цих 

особливостей; 

є такою, строк дії якої закінчився; 

є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість предмета закупівлі, 
визначену замовником в оголошенні про проведення відкритих 

торгів, якщо замовник у тендерній документації не зазначив про 

прийняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж 
очікувана вартість предмета закупівлі, визначена замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, та/або не зазначив 

прийнятний відсоток перевищення або відсоток перевищення є 
більшим, ніж зазначений замовником в тендерній документації; 

не відповідає вимогам, установленим у тендерній документації 

відповідно до абзацу першого частини третьої статті 22 Закону; 

3) переможець процедури закупівлі: 
відмовився від підписання договору про закупівлю відповідно до 

вимог тендерної документації або укладення договору про 

закупівлю; 
не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, документи, 

що підтверджують відсутність підстав, визначених у підпунктах 

3, 5, 6 і 12 та в абзаці чотирнадцятому пункту 47 цих особливостей; 
не надав забезпечення виконання договору про закупівлю, якщо 

таке забезпечення вимагалося замовником; 

надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для визначення 

результатів процедури закупівлі, яку замовником виявлено згідно 
з абзацом першим пункту 42 цих особливостей. 

Відповідно до п. 45 Особливостей Замовник може відхилити 

тендерну пропозицію із зазначенням аргументації в електронній 
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системі закупівель у разі, коли: 

1) учасник процедури закупівлі надав неналежне обґрунтування 

щодо ціни або вартості відповідних товарів, робіт чи послуг 

тендерної пропозиції, що є аномально низькою; 

2) учасник процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання за 

раніше укладеним договором про закупівлю з тим самим 

замовником, що призвело до застосування санкції у вигляді штрафів 
та/або відшкодування збитків протягом трьох років з дати їх 

застосування, з наданням документального підтвердження 

застосування до такого учасника санкції (рішення суду або факт 

добровільної сплати штрафу, або відшкодування збитків). 

Інформація про відхилення тендерної пропозиції, у тому числі 
підстави такого відхилення (з посиланням на відповідні положення 

цих особливостей та умови тендерної документації, яким така 

тендерна пропозиція та/або учасник не відповідають, із зазначенням, 
у чому саме полягає така невідповідність), протягом одного дня з 

дати ухвалення рішення оприлюднюється в електронній системі 

закупівель та автоматично надсилається учаснику процедури 

закупівлі/переможцю процедури закупівлі, тендерна пропозиція 
якого відхилена, через електронну систему закупівель. 

У разі коли учасник процедури закупівлі, тендерна пропозиція 

якого відхилена, вважає недостатньою аргументацію, зазначену в 
повідомленні, такий учасник може звернутися до замовника з 

вимогою надати додаткову інформацію про причини невідповідності 

його пропозиції умовам тендерної документації, зокрема технічній 
специфікації, та/або його невідповідності кваліфікаційним критеріям, 

а замовник зобов’язаний надати йому відповідь з такою інформацією 

не пізніш як через чотири дні з дати надходження такого звернення 

через електронну систему закупівель, але до моменту оприлюднення 
договору про закупівлю в електронній системі закупівель відповідно 

до статті 10 Закону. 

У разі відхилення тендерної пропозиції, що за результатами 
оцінки визначена найбільш економічно вигідною, замовник 

розглядає наступну тендерну пропозицію у списку тендерних 

пропозицій, розташованих за результатами їх оцінки, починаючи з 

найкращої, яка вважається в такому випадку найбільш економічно 
вигідною, у порядку та строки, визначені цими особливостями. 

Розділ 6. Результати торгів та укладання договору про закупівлю 

1. Відміна замовником 

торгів чи визнання їх 

такими, що не відбулися 

Відповідно до п. 50 Особливостей Замовник відміняє відкриті торги 

у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт чи 

послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені 

порушення вимог законодавства у сфері публічних закупівель, з 

описом таких порушень; 

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі товарів, робіт 

чи послуг; 

4) коли здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок дії 

обставин непереборної сили. 

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом одного робочого 

дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в електронній 

системі закупівель підстави прийняття такого рішення. 

Відповідно до п. 51 Особливостейвідкриті торги автоматично 
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відміняються електронною системою закупівель у разі: 

1) відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому числі, якщо була 

подана одна тендерна пропозиція, яка відхилена замовником) згідно з 
цими особливостями; 

2) неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих 

торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 
особливостями. 

Електронною системою закупівель автоматично протягом одного 

робочого дня з дати настання підстав для відміни відкритих торгів, 

визначених цим пунктом, оприлюднюється інформація про відміну 
відкритих торгів. 

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично 

надсилається всім учасникам процедури закупівлі електронною 
системою закупівель в день її оприлюднення. 

2. Строк укладення 

договору  

З метою забезпечення права на оскарження рішень замовника до 

органу оскарження договір про закупівлю не може бути укладено 

раніше ніж через п’ять днів з дати оприлюднення в електронній 
системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю. 

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який 

визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом строку дії його 
пропозиції, не пізніше ніж через 15 днів з дати прийняття рішення 

про намір укласти договір про закупівлю відповідно до вимог 

тендерної документації та тендерної пропозиції переможця 

процедури закупівлі. У випадку обґрунтованої необхідності строк 
для укладення договору може бути продовжений до 60 днів. У разі 

подання скарги до органу оскарження після оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти 
договір про закупівлю перебіг строку для укладення договору про 

закупівлю зупиняється. 

У разі подання скарги до органу оскарження, розгляд скарги 

зупиняє перебіг строків, установлених частиною десятою статті 29 

Закону і абзацом четвертим пункту 49Особливостей. 

Перебіг зазначених строків продовжується з дня, наступного за 
днем прийняття рішення органом оскарження за результатами 

розгляду скарги, рішення про припинення розгляду скарги або 

рішення про залишення скарги без розгляду. 

3. Проект договору про 

закупівлю 

Проект договору про закупівлю розроблено  замовником з 

урахуванням особливостей предмету закупівлі та надано у Додатку 

№ 3 до тендерної документації. 

Для підтвердження згоди з проектом договору про закупівлю, що 
наведений у Додатку № 3, учасник подає письмове погодження 

учасника із проектом договору про закупівлю згідно предмета 

закупівлі за підписом керівника або особи уповноваженої 
учасником на підписання тендерної пропозиції згідно наведеної 

нижче форми: 

ПИСЬМОВЕ ПОГОДЖЕННЯ УЧАСНИКА ІЗ 

ПРОЕКТОМ ДОГОВОРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ 

ЗГІДНО ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

Якщо ми будемо визначені переможцем та Вами 

буде прийнято рішення про намір укласти з нами Договір 
про закупівлю, ми зобов’язуємося підписати Договір про 

закупівлю, на умовах наведених в Додатку № 3 до 

тендерної документації, не пізніше ніж через 15 днів з 
дня прийняття рішення про намір укласти договір про 

закупівлю відповідно до вимог (умов) тендерної 

документації та умов нашої пропозиції за ціною 



визначеною нами у нашій тендерній пропозиції, а в разі 

проведення аукціону за кінцевою ціною пропозиції, але 
не раніше ніж через 5 днів з дати оприлюднення на веб-

порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір 

укласти договір про закупівлю. У випадку обґрунтованої 
необхідності строк для укладання договору може бути 

продовжений до 60 днів. 

____________________________________________ 

Посада, прізвище, ініціали, підпис керівника чи 

уповноваженої особи Учасника. 
Відповідно до абзацу 2 пункту 17 Особливостей переможець 

процедури закупівлі під час укладення договору про закупівлю 
повинен надати відповідну інформацію про право підписання 

договору про закупівлю. А отже учасник-переможець під час 

укладення договору повинен надати Замовнику інформацію про 
право підписання договору про закупівлю (документ, що 

підтверджує право підпису - наказ про призначення, доручення 

тощо). 

4. Істотні умови, що 

обов’язково включаються до 

договору про закупівлю 

Договір про закупівлю за результатами проведеної закупівлі згідно 
з пунктами 10 і 13 Особливостей укладається відповідно 

до Цивільного і Господарського кодексів України з урахуванням 

положень статті 41 Закону, крім частин другої - п’ятої, сьомої - 

дев’ятої статті 41 Закону, та цих особливостей. 

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від 

змісту тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі, крім 

випадків визначених у пункті 18 Особливостей.  

Істотні умови договору про закупівлю, укладеного відповідно 

до пунктів 10 і 13 (крім підпункту 13 пункту 13) цих особливостей, 
не можуть змінюватися після його підписання до виконання 

зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків, 

передбачених у пункті 19 Особливостей. У разі внесеннязмін до 
істотних умов договору про закупівлю у випадках, передбачених цим 

пунктом, замовник обов’язково оприлюднює повідомлення про 

внесення змін до договору про закупівлю відповідно до вимог Закону 

з урахуванням цих особливостей. 

У разі невиконання або ж неналежного виконання умов 
Договору про закупівлю, зокрема, виконання робіт з відхиленням від 

проектної документації, використання неякісних матеріалів та 

обладнання,  порушення строків визначених Договором та 
недотримання інших взятих на себе зобов`язань, до учасника-

переможця можуть бути застосовані оперативно-господарські 

санкції, що передбачені ст.ст.217, 235 та п.4 ч.1 ст.236 

Господарського кодексу України. Про що у складі тендерної 
пропозиції учасники надають лист-згоду про можливе застосування 

оперативно-господарських санкцій. 

5. Дії замовника при відмові 

переможця торгів підписати 

договір про закупівлю 

 

 

 

У разі відмови переможця процедури закупівлі від підписання 
договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації 

або укладення договору про закупівлю, або у разі відхилення 

тендерної пропозиції з підстави, визначеної підпунктом 3 пункту 44 

Особливостей, замовник визначає переможця процедури закупівлі 
серед тих учасників процедури закупівлі, тендерна пропозиція (строк 

дії якої ще не минув) якого відповідає критеріям та умовам, що 

визначені у тендерній документації, і може бути визнана найбільш 
економічно вигідною відповідно до вимог Закону та цих 

особливостей, та приймає рішення про намір укласти договір про 

закупівлю у порядку та на умовах, визначених статтею 33 Закону та 
пунктом 49 Особливостей. 
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6. Забезпечення виконання 

договору про закупівлю 
 Не вимагається  

 

 
Примітки: 

1. Вимога щодо наявності відбитків печатки не стосується учасників, які 

здійснюють діяльність без печатки згідно з чинним законодавством. 

2. В разі, якщо учасник відповідно до норм чинного Законодавства не 

зобов’язаний згідно з законодавством складати, якийсь з вказаних документів, такий 

учасник надає лист-роз’яснення в довільній формі, за власноручним підписом 

уповноваженої особи учасника та завірений печаткою* в якому зазначає законодавчі 

підстави ненадання вище зазначених документів. 

3. Документи, які не передбачені Господарським кодексом та іншими діючими 

нормативно-правовими актами для суб'єктів підприємницької діяльності та фізичних 

осіб, не подаються останніми в складі своєї  пропозиції. 

4. Учасник-нерезидент повинен надати зазначені у цій тендерній документації 

документи з урахуванням особливостей законодавства країни, в якій цей учасник 

зареєстрований (аналоги документів). У разі подання аналогу документу або у разі 

відсутності такого документу та його аналогу учасник-нерезидент повинен додати 

до тендерної пропозиції пояснювальну записку із зазначенням назви 

документу/інформації, передбаченої тендерною документацією та назви аналогу 

документу або інформації про відсутність такого документу та його аналогу із 

зазначенням причин відсутності.  

Для підтвердження дійсності оригіналів офіційних документів з метою використання 

їх на території України, документи повинні бути легалізовані у встановленому 

порядку або засвідчені спеціальним штампом «Apostille» (апостиль), якщо країна, в 

якій цей учасник зареєстрований, підписала відповідну конвенцію, крім випадку, якщо 

існують угоди між двома або декількома державами, які відміняють або спрощують 

зазначену процедуру або звільняють сам документ від легалізації. 

Документи легалізуються учасниками торгів –  іноземними суб’єктами 

господарювання наступним чином: 

а) за спрощеною процедурою проставлення Апостиля (Apostille) відповідно до статей 

3 та 4 Гаазької Конвенції від 05.10.1961  

   або 

б) за процедурою консульської легалізації відповідно до Віденської Конвенції «Про 

консульські зносини» 1963 року 

   або 

в) завірений нотаріально (в разі, якщо документ не потребує легалізації згідно з 

міжнародною угодою (конвенцією тощо) між Україною та країною-учасника торгів ) 

та в такому випадку надається лист-роз‘яснення, складений в довільній формі, за 

підписом уповноваженої особи учасника та завірений печаткою, з посиланням на 

відповідну міжнародну угоду (конвенцію тощо) між Україною та країною-учасника 

торгів, згідно з якою  документ не потребує легалізації. 

5. Документи та інформація, які вимагаються замовником відповідно до вимог цієї 

тендерної документації у складі тендерної пропозиції, але не передбачені чинним 

законодавством України для учасників або законодавством країн учасників-

нерезидентів для таких учасників, не подаються останніми в складі своєї тендерної 

пропозиції. При цьому, такий учасник повинен у складі тендерної пропозиції надати 

або аналог документу (при наявності) з відповідним поясненням подання аналогу 

документу або пояснювальну записку з обґрунтуванням та причинами неподання 

документів та інформації, у т.ч. аналогів документу/інформації. 

6. Замовник не заперечує щодо надання учасником за його бажанням будь-яких 

додаткових документів про досвід учасника та його технічні можливості щодо 

виконання предмета закупівлі. Неподання таких додаткових документів, які не 



вимагаються тендерною документацією, не буде розцінено як невідповідність 

тендерної пропозиції умовам тендерної документації. 

 
Додатки до тендерної документації: 

Додаток № 1 Кваліфікаційні критерії та перелік інших документів; 

Додаток № 2 Форма пропозиції; 

Додаток № 3 Проект договору; 

Додаток № 4 Технічне завдання; 

 

 

 

 

Уповноважена особа                                                            Мар`яна Шустикевич 

 


